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КАЊИЖА – Избеглице са Блиског истока су у прихватним центрима смештене у
цивилизованим условима, а Србија се хумано односи према њима, оценили су данас
министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин и
амбасадор Русије Александар Чепурин, при обиласку привременог центра у Кањижи.

  

  

Чепурин је истакао да је, на основу онога што је видео у Прешеву, Београду, а сада и у
Кањижи, однос српског народа према мигрантима јако хуман и они морају да буду
захвални држави што им је омогућен смештај у цивилизованим условима, као и прелазак
преко Србије.

  

Називајући масован талас миграната „арапска јесен”, Чепурин је рекао да је тај талас
наставак „арапског пролећа” који се „као бумеранг враћа онима који су све то започели”.
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  „Морамо максимално хумано да се односимо према мигрантма”, рекао је Чепуринистичући да рускосрпски хуманитарни центар активно ради на помоћи у збрињавањумиграната.  Министар Вулин је рекао да је од првог јануара до 20. августа кроз Србију прошло скоро90.000 тражилаца азила од којих је само у августу 23.057.  „Бројеви су огромни, али успели смо да свим мигрантима обезбедимо храну, медицинсиих збринемо... овде нико није прошао, а да није осетио помоћ Србије”, поручио је Вулин.  Он је подсетио да ће у складу са најавама премијера Александра Вучића привремениприхватни центар, попут оних у Кањижи и Прешеву, бити изграђен и у Београду, како бисе ослободио центар града, а мигрантима омогућило да потребе задовоље на једномместу.  Вулин је нагласио да су представници Црвеног крста и УН, током недавних разговора уЖеневи, истакли да виде Србију као пример хуманости и организованости.  Посебно су истакли, како је рекао, да је наш премијер, једини који је два пута обишаомигранте што су схватили као доказ како се Србија односи према људима у невољи.  „Србија је, иако мања и сиромашнија од других на овом простору, када је хуманост упитању, показала да је много већа и организованија”, рекао је министар.  Он је захвалио руско српском хуманитарном центру на правовременој и конкретнојпомоћи која је омогућила да се у Прешеву и Кањижи реше проблеми збрињавањамиграната.  (Танјуг)    
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